

阔别39年,这对母子终团圆!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾)

“鼎力相助情似海,无私帮助终团圆”,短短14字饱含感激之情。从河北省沧州市到包头市土默特右旗,跨越800公里,3月27日9时,在警方的不懈努力下,阔别39年的这一家人团聚了!

2023年11月初,河北省沧州市的金先生得知自己是抱养的,但多年来养父母对他疼爱有加,为了不让老人伤心,又想找到自己的亲生父母,金先生瞒着养父母到当地派出所采集了血样。他对民警说:“其实我对找到亲生父母不抱太大希望,就是想试一试。”2023年11月9日,包头市土默特右旗美岱召派出所接到河北省警方的寻亲信

息,迅速响应。不久,土默特右旗警方发现美岱召镇巧儿气村一户村民的生物样本与金先生匹配,最终确认了双方的血亲关系。

今年3月27日,金先生一家驱车800多公里来到美岱召派出所,在民警陪同下,金先生和家人来到巧儿气村与母亲团圆。一见面,金先生与母亲紧紧相拥,喜极而泣的泪水中交织着数不尽的思念。

金先生的母亲回忆说,当年她是高龄产妇,生完孩子身体不适,加上家境困难,夫妻俩决定将出生不到1个月的儿子送人抚养。此后,他们曾多次打听儿子的下落,却始终毫无音讯。这些年来,每当想起这一决定,老人就懊悔不已。



一家人团聚

好在如今在警方帮助下一家人团圆,了却老人的最大心愿。

“作为货车司机,我10多年前曾路过这儿,没想到自己的亲生父

母就在百米之外的村庄里。收到消息后,我和妻子都十分激动,太感谢你们了……”金先生对帮助找到亲人的民警说。

放飞纸鸢
畅享春日



4月2日,孩子们手持自己亲手制作的风筝,脸上洋溢着笑容,期待着将它们放飞到天空中。当日,呼和浩特市赛罕区第七幼儿园举行了“放飞纸鸢 畅享春日”主题风筝月活动。活动现场,随着一声口令,孩子们奔跑着放开手中的线,一个个风筝摇摆着飞向天空,翩翩起舞。它们在空中自由飞翔,彩色的尾巴在阳光下闪烁,像是一幅美丽的画卷,为春天增添了一抹色彩。孩子们欢呼着,追逐着,尽情享受这自由自在的时刻。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

昼夜温差大?“洋葱式”穿衣考虑一下!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)

早上气温个位数,中午超过20℃!连日来,呼和浩特市升温显著,但巨大的昼夜温差也让不少人不知道该穿啥衣服出门。对此,呼和浩特市气象局工作人员李丽霞给出建议:“洋葱式”穿衣考虑一下。

据气温监测资料显示,3月28~31日,市区昼夜温差都超过15℃。3月31日最低气温出现在清晨,为3℃,到了午后,在阳光助力下,最高气温达到22.6℃,昼夜温差逼近20℃。

对此,李丽霞表示,春季昼夜温差大,如果穿错衣容易引发感冒,大家可以考虑一下“洋葱式”多层穿衣法。洋葱式穿衣,顾名思义,就是像洋葱一样,多穿几层功能不同的衣物应付天气变化。根据场合与温度,可一层层加上去或脱下来。内层是最贴近肌

肤的一层衣物,也就是恒温排汗层,这层衣服除了要能保暖、吸汗以外,更重要的是能有效排汗。当汗水附着在皮肤上,身体很容易冷却,而且汗水在蒸发时,也会带走体表的热量。第二层是保暖层,主要的作用是保温。保暖层衣物通常采用保温效果良好的材质,避免因风寒效应而导致体温流失。最外层可以称作保护层,提供防风、防水、透气及防紫外光功能。在较为暖和的天气下,可独立穿着保持温暖;在寒冷的日子里,保护层衣物更为重要,因它具防风挡雨的功能,配合恒温排汗层及保暖层衣物,共同抵御恶劣天气变化,以确保体温得以保留。外层衣物着重防风与防水,选择的原则以质轻、宽松为主。

像洋葱一样一层一层穿搭,根据不同温度和环境自由穿脱,可以兼具风度和温度。

账户流水上百万 警方打掉“跑分洗钱”团伙

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 自“利剑4号”行动开展以来,呼和浩特市新城区公安分局刑侦大队反诈中队始终保持对电信网络诈骗犯罪的严打高压态势,抓获多名犯罪嫌疑人,有力打击震慑了电信网络诈骗活动。近日,反诈中队再添新战果,成功将一“跑分车队”主要成员抓获。

3月28日,反诈中队接到线索,福建省某市发现一伙通过“纸飞机”等境外通联软件与境外窝点联系并提供资金结算账号,大肆为境外诈骗团伙实施诈骗提供帮助。通过对账户的分析扩线,多层拓展研判,发现呼和浩特市有一个账户流水上百万元,具有明显快进快出的资金转移特点,反诈中队在刑警支队的通力合作下,成功将新城区居民孙某抓获。

在证据面前,孙某对自己的违法犯罪事实供认不讳,通过对孙某的深挖扩线,又连续抓获了孙某的上线常某,及常某的另一名下线刘某。至此,反诈中队成功打掉一个为诈骗团伙跑分洗钱的团伙。目前,新城区公安分局已经对上述3人采取强制措施,正在争取与外地公安机关互通线索信息,继续扩大战果。

休刊公告

根据国务院办公厅2024年清明节放假安排,本报拟定于4月4日~5日休刊两期,4月8日恢复出报。

北方新报编辑部

2024年4月3日